

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Farkas Tibor főhadnagy *A válságreagáló műveletek vezetését és irányítását támogató híradó- és informatikai rendszer megszervezése a Magyar Honvédség többnemzeti műveleteinek tükrében* című doktori (PhD) értekezésének témája rendkívül aktuális, hiszen az elmúlt években a Magyar Honvédség egyik meghatározó tevékenységévé vált a nemzetközi műveletekben való aktív részvétel és feladat ellátás.

A dolgozatban leírtak – illetve az említett időszak is – bizonyítják, hogy a jelölt kutatómunkája szervesen illeszkedik a hadtudomány megváltozott igényeihez, a Magyar Honvédség jelenlegi és jövőben várható szerepének és lehetséges feladatainak hatékonyabbá tételéhez, valamint a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem kutatási témáihoz.

A jelölt által megfogalmazott célkitűzések kellően körülhatároltak, reálisak, ugyanakkor ezekhez nem teljesen illeszkednek a tartalmi részben leírtak, valamint a tudományos eredmények.

A jelölt a célkitűzések megvalósításához megfelelő kutatási módszereket választott. Az értekezés megírásakor összefoglalta a kutatás során elvégzett munkáját, illetve ezek eredményeit.

A szerző három fő fejezetben foglalta össze kutatómunkáját. Az értekezés felépítése logikus, áttekinthető.

A dolgozatban a jelölt megvizsgálta és elemezte a többnemzeti válságreagáló műveletek alapelveit, valamint mindezek alapján meghatározza a Magyar Honvédség ilyen feladatokhoz szükséges híradó és informatikai támogató rendszerével szemben támasztandó követelményeket, illetve a rendszer működési mechanizmusát.

A dolgozat nyelvezete alapvetően megfelelő, terminológiája szakszerű, ugyanakkor számos helyen szerkesztési és nyelvhelyességi hiba maradt az értekezésben. A dolgozatban található ábrák minősége jó, azok hozzájárulnak az olvasó számára a mondanivaló megértéséhez. A jelölt korszerű és minőségét tekintve magas színvonalú szakirodalmat használt fel alkotó módon. Az alkalmazott irodalmi hivatkozás rendje alapvetően megfelelő, a források követése biztosított.

Az értekezés összességében megfelel a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Szabályzatában előírtaknak.

A jelölt a hivatalos bírálók és a bírálóbizottság kérdéseire megfelelően válaszolt. A kiegészítő kérdések kapcsán is bizonyította ismereteit. Mindezzel bizonyította a témában való jártasságát, hozzáértését, valamint további kutatómunkára való alkalmasságát.

A bíráló bizottság a jelölt új tudományos eredményeinek ismerte el:

1. Összevetve a nemzetközi szerepvállalásból szerzett tapasztalatokat és a harcászati-hadműveleti képességeket a válságreagáló műveletek támogató híradó- és informatikai rendszerrel szembeni követelmények, valamint a híradó- és informatikai rendszerek szervezését, tervezését befolyásoló tényezők meghatározását.
2. Az egységes és komplex támogatási igényeket kiszolgáló, mind a hagyományos, mind a válságreagáló műveletek vezetés-irányításának elemeként működtetett tábori híradó- és informatikai rendszer megszervezése folyamatának meghatározását.

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a ZMNE Doktori Tanácsának, hogy Farkas Tibor főhadnagy úrnak a „doktori (PhD) fokozat”-ot ítélje oda.